



Wlan 无线宽带 更快的速度 一半的价格

更快的速度 一半的价格

10元 每月低至

Wi-Fi手机一键上网 iPad、iPhone上网首选 台式电脑、笔记本、Wi-Fi手机可共用一个账号 手机发送短信ktwlan至10086开通 Wlan服务专线: 18853712345

艾滋病患者死亡率降低

感染人群多为青壮年,分布呈现多样化

本报济宁11月29日讯(记者 范少伟 通讯员 丁一) 2011年12月1日是第24个“世界艾滋病日”,宣传主题为“行动起来,向‘零’艾滋迈进”。记者采访了解到,济宁市艾滋病感染者人数增加,但由于治疗覆盖面扩大、治疗及时、规范,药物疗效较好,病人死亡率明显降低。

“济宁市艾滋病传播方式主要还是以性传播为主。”据济宁市疾病预防控制中心艾滋病防治科科长刘连青介绍,其中以20岁—49岁的人群为主,占全部人群的87.72%。今年有几个比较明显的特点:一是本地人群感染增多,感染者多为青壮年;二是感染来源多样,婚前检测检出的艾滋病病毒感染者增多;三是人群分布多样化,农民、工人、干部职工、教师、学生、公共场所服务人员、离退休人员等人群均有艾滋病病毒感染者和艾滋病病人发现。

据了解,济宁共有39家艾滋病筛查实验室,分布在济宁12县市区,在县市区筛查出阳性的血液送到济宁市

疾病预防控制中心艾滋病筛查中心实验室进行进一步的检验,结果阳性者,再送到山东省疾病预防控制中心进行确认。“目前,济宁市县两级疾控中心均可实施免费的艾滋病咨询和检测。”济宁市疾病预防控制中心检验科工作人员白传记告诉记者,检测属自愿行为,当有人来检测的时候,医生先会作保密承诺,完全不必担心个人隐私会被泄露出去。

“从患者传染艾滋病病毒到机体产生抗体,一般需要2到12周的时间,再到出现临床表现时一般需要7至10年,有相当数量的感染者通过不同渠道不知不觉将病毒传染给了他人。”刘连青说,由于艾滋病感染者早期没有任何症状,一旦怀疑感染,应及时检测。如确认感染,通过治疗可以基本控制病情,不影响正常工作生活。高危人群尤其应主动接受艾滋病检查,如多性伴、吸毒人员、出国回国、外出务工人员等,早检测,以便在适当的时机科学治疗,延长病人寿命,提高病人生活质量。



工作人员在检测艾滋病病毒。本报记者 李岩松 摄

相关链接

2011年世界艾滋病日宣传主题——“行动起来,向‘零’艾滋迈进”,(零艾滋病新发感染、零歧视艾滋病病人、零艾滋病相关死亡)。

艾滋病,是一种慢性传染性疾病,由感染艾滋病病毒(HIV)引起。HIV是一种能攻击人体免疫系统的病毒。人体由于抵抗疾病的能力过低,极易感染其它的各

种疾病。艾滋病病毒在人体内的潜伏期平均为8年至10年,在成艾滋病病人以前,病人外表看上去正常,他们可以没有症状地生活和工作很多年,但具有传染性。

下雨浇冷了献血热

血库存量还可以,暂时没有出现血荒

本报济宁11月29日讯(记者 范少伟 通讯员 程云) 受阴雨天影响,献血人数减少,济宁市中心血站采血车开进汽车北站,一天的时间近十位市民献血。济宁市中心血站工作人员表示,目前血库存量可以满足两个星期的临床用血需求,没有出现血荒现象。

29日上午,天气很冷,雨下个不

停,行人裹紧衣服,匆匆而过。在汽车北站,济宁市中心血站采血车停在路边,两三个小时的时间,还没有一位市民献血。直到11点左右,陆续的有市民在献血车上献血。“我去送货,看到献血车了,就拉着弟弟来献血。”市民石宝云说,她今年29岁,去年3月份献过一次血,这是她第二

次献血。“市民献血的随机性很强,天气对市民献血有很大影响。”济宁市中心血站体检采血科业务主管潘永娟说,血液的保存期为35天,血站一般都是按需采血,按照规定,血站血液库存量保持在约3500个单位(70毫升)为最佳状态,虽然天气不好采血量减少,但目前的血液库存量还可以满足两个星期临床的用血需求。

“济宁市目前有5部流动采血车和3个固定采血点,每天常规接待近300名市民参加无偿献血。”济宁市中心血站工作人员程云说,其中城区2部流动采血车分布在太白楼路和百花公园内。如果天气不好,献血市民减少,就会把流动采血车开到学校或医院,鼓励学生和医护人员无偿献血。



市民正在献血。本报记者 李岩松 摄

采血车7名工作人员都献血

天气很冷,在汽车北站,济宁市中心血站1号采血车的两位工作人员在遮雨篷里工作到11点多,咨询的市民很少。这两位工作人员收拾好桌子上的宣传资料,到采血车里取暖。工作人员周生光撸上衣服,要求同事给他抽400ml的血。

“我们同事基本上每隔半年都献一次血。”周先光笑着说,他的同事时晓林从1997年开始献血,到现在已献了8000ml。工作人员

续洁表示“济宁市中心血站的工作人员,只要是不贫血,个人身体达到献血要求,都会献血。”采血车共有7名工作人员,全都献过血,平均献血量达到5000ml。

济宁市“本人一次献血,终身无限免费用血”的政策,极大鼓励了市民的献血热情。而且当血液粘滞处于较高水平时,适量献血,可有效地降低血液粘滞度,预防多种疾病。

本报记者 范少伟

5小时接诊 20多名摔伤者

本报济宁11月29日讯(记者 范少伟) 从28日晚上6点到10点5个多小时,济宁市第一人民医院急诊科接到20多位摔伤的市民,除了老年人以外,主要是骑电动车不小心摔倒的女性。

“电动车猛刹车后就滑倒在地上,幸亏只是皮外伤。”29日上午,记者见到孙女士时,她庆幸地说,已经把伤口包扎好了,没有住院,但还要打消炎针。据介绍,28日下午5点多,孙女士下班时天已经黑了,因为下雨路上有雾气看不太清楚,她骑电动车到建设路上时,因路边的一块石头紧急刹车,摔倒在湿滑的地上。

“在这20多位摔伤病人中,80%的是骑电动车摔伤的女性。”济宁市第一人民医院急诊外科主治医师王广军告诉记者,雨天路滑,电动车骑得太快,特别容易出现交通事故摔伤或碰撞,市民骑电动车时一定要注意安全,控制骑车速度。

7号楼王户型赏析

建筑面积 152.28M² 三室两厅两卫



飘窗赠送使用空间 卫生间干湿分离,各功能空间独立,方便同时使用。 储物间、鞋柜,增加居室使用功能。 270°观景,独一无二的主卧八角窗,独立衣帽间、卫生间,私密生活别墅礼遇。 前后观景阳台,赠送50%观景空间。 阳台赠送一半面积

社区核心位置 70米超大楼间距 270°观景主卧 别墅级礼遇

24小时 3627777 3629999

售楼中心地址:古槐路与327国道交汇处罗马假日项目现场 网址:www.sdlmjr.com



新城核心 迅捷交通 大师规划 艺术园林 完美户型 苛求细节 高端配套 放心物管 责任地产

开发商:Remarks 瑞马地产 景观设计:棕榈园林 规划设计:美国WY国际 物业顾问:保利物业 全程营销:4居易营销策划 预售证:济房开预字[2011]第031号